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НАРОДНИЙ АМАТОРСЬКИЙ ТЕАТР-СТУДIЯ “РІЗНОБАРВ’Я” – 

ТУРИСТИЧНА АТРАКЦІЯ МІСТА ВОЛОДИМИРА-ВОЛИНСЬКОГО 
 

Важливим елементом культурно-пізнавального туризму є театральне 
мистецтво, що сприяє культурному дозвіллю людей, задоволенню потреби 
в ознайомленні з духовними цінностями, зокрема – творами прозаїків і 
драматургів, позитивно впливає на популяризацію мистецьких здобутків 
регіону. Театри для збереження культурних цінностей Волині та відображення 
її культурної ідентичності створюють цікаві культурно-мистецькі проекти [3]. 

Театри функціонують керуючись ЗУ “Про культуру” [4]. Поряд із 
театрами загальнодержавного та місцевого рівнів існують й народні 
аматорські театри-студії, де виконавцями є непрофесійні актори. В Україні 
аматорські вистави було започатковано на території, що входила до складу 
Російської імперії в 1730-ті рр. у м. Глухові, у палаці І. Миклашевського. 
Також вони існували у мм. Харкові (1789 р.), Києві (1790-ті рр.), Одесі 
(1804 р.), Полтаві (1808 р., 1860-ті рр.), Херсоні (1816 р.), Чернігові (1860-
ті рр.), Немирові (1870-ті рр.). На початку ХХ ст. найбільш відомими були 
театр Товариства Дому робітників у м. Харкові (1912 р.), у м. Ніжин (1906 р.),  
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у м. Лисичанську (1907 р). На Галичині – у мм. Львові (1898 р.) та Коломиї 
(1848, 1879 рр.), на Буковині – у м. Чернівці (1907 р.), на Закарпатті – у 
м. Ужгороді (1900 р.). За часів Радянського Союзу визначними були 
самодіяльні народні театри – аматорські театри вищого ступеня, 
організовані в УРСР по клубних установах. Вони мали постійні трупи і 
поділялись на драматичні, оперні, балетні, музкомедійні тощо. У 1960-
1970 рр. (період найбільшого розквіту) існувало 58 самодіяльних народних 
театрів і понад 26 000 самодіяльних гуртків [1; 6]. 

Нині в Україні є близько 40 театрів-студій, найвідоміші з них – Народна 
театральна студія “АСОРТІ”, “Вавилон”, Театр “Місто Сонця”, Героїчний 
театр “Пам'ять”, англомовний театр “The Kyiv Players” (м. Київ), Театр 
“В. Возійчук & П. Левицький”, Театр світла та тіні “Див”, Народний театр-
студія “Хочу” (м. Львів) Народний театр пластичної драми “Театральна 
майстерня” (м. Біла Церква), Театр пластичного мистецтва “Бет-Ел” 
(м. Хмельницький), народний аматорський театр-студія “Різнобарв’я” 
(м. Володимир-Волинський) аматорський експериментальний театр-студія 
“10 ряд 10 місце” (м. Ковель) тощо [1; 5-6]. 

Народний аматорський театр-студія “Різнобарв’я” створений у листопаді 
2015 р. Основа трупи – три журналісти газети “Рідне місто” та два режисери, 
переселенці з Донецька. Театр взяла під крило директор КМЦ Катерина 
Юрчук, надавши сцену для репетицій. Першою виставою став “Шкандаль в 
благороднім сімействі” за п’єсою Габриєлі Запольської “Мораль пані 
Дульської”. Прем’єра відбулась 8 березня 2016 р., театральну вітальню 
відкрито 16 травня 2016 р. виставою “Театральна кухня”. До репертуару 
театру увійшли вистави “Підступність і кохання по-українськи”, 
“Попелюшка” за п’єсою Тамари Габбе “Кришталевий черевичок”, 
“Самогубство самотності”, “Зів’ялі троянди” та “І все-таки я тебе зраджу” за 
творами Неди Неждани, “Рододендрон” за п’єсою Анни Багряної, “Тонкая 
рябина” за п’єсою В Красногорова [1]. Театр-студія “Різнобарв’я” для жителів 
міста дала 37 вистав, гастролювала в Луцьку, Турійську, Ковелі, побувала з 
виставою в реабілітаційному центрі воїнів АТО [1]. Театр бере активну участь 
в культурних заходах, новорічних святах, святкуваннях знаменних дат і подій 
країни, фестивалях (етнофестиваль в Дольську, “Княжий”, “Смаковиця по-
Володимирськи”). 28 серпня 2017 р. відкрито малу сцену театру [2; 5-6]. 

Унікальність театру “Різнобарв’я” полягає у нестандартних підходах до 
вибору репертуару, використанні різних форм подачі мистецького 
матеріалу, застосуванні новітніх платформ спілкування із глядачем 
(викладення вистав у Facebook), тощо. Для удосконалення розвитку театру 
як новітньої туристичної атракції, слід: заручитися підтримкою меценатів 
для розбудови, створити новітні постановки, зокрема волинських 
письменників та драматургів; посилити інформаційно-рекламну роботу в 
Інтернет ресурсах; створити 3-D інсталяції та експрес-тури театром; 
створити музей історії театру для проведення екскурсій; відкрити “кафе-
кінотеатр”, де б відвідувачі змогли поринути у спогади, дивлячись уривки 
відеозйомки вистав. Ініційовані заходи сприяли б розвитку туристично-
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рекреаційного потенціалу театру як новітньої туристичної атракції краю, 
зацікавленості потенційних туристів та інвесторів. 

Висновки. Театр-студія “Різнобарв’я” є родзинкою театральної мережі 
Волині. Цікавий, різновіковий і змістовний репертуар, просвітницька та 
фестивальна діяльність роблять його потужним театральним закладом 
регіону та новітньою туристичною атракцією культурно-пізнавального туризму, 
яку слід використати у туристичних маршрутах для популяризації культурних 
надбань Волині, зацікавлюючи туристів, покращуючи імідж краю.  
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ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА ЗАЙНЯТІСТЬ В ТУРИЗМІ 
 

Індустрія туристського сектору є невід’ємною частиною кожної країни 
світу. За останні роки туризм став найбільш динамічним сектором розвитку  
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